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vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA

sense resposta

INFORMACIO COMPLEMENTARIA
Incloem també les respostes referides al canvi de [luna. No indiquem
variacié morfologica quan falta el nom o quan la resposta és un verb.

O Context: [la Kun a 3ir'at]

m Segons Iinfi; “quan no hi havia lluna”
+ [A,una_f'ujdo]

O Context: [3ir,a lo &'una]

O Context: [dom'a kombior,a lo £'uns]
O Context: [dom'a 3iror,a la A'uns]

m Context: [3,ira lo/K'uno j torne-Pon,i lo t'enro]

® Context: [dom'a komb,io lo £'uns]

106

108

1
® {una n'ofa

® perd'nda >
15

m Context: [al sukar'at] ‘el dia que no hi ha-lluna’

m Context: [,a 3ira’ la £'una]

® Refrany: [£,uno 3oy'udd | morine dr'at],

indica mal temps
O ‘primer dia de lluna nova, quan no es veu’
O Context: [tfiera la K'una]

O Quan s’acaba la vella i vol comengar la nova

O Context: [3,ire la £'une]

® Es quan no es veu

O Context: [0l d o ko 3'ire]

m Context: [esta perd'uda],
durant dos dies

O Context: [s ,a 3ir,ad la £'ung]

O Context: [fa 1 kambi la K'una]

+[s ,a dsir'at] Context: [s ,a
dzir,ad la £'una]

O Context: [se tf ire la £'una]

O Context: [lo 3ir'an] ‘el dia
que canvia la lluna’

O Context: [aB,uj ez lo tfir'an]

O Context: [lo tfir'an] ‘el dia que canvia
la lluna’

O Context: [buj a set lo tfir'an]

O ‘dia que canvia la [luna’

O Context: [aB,uj ez el 3ir'an]

+[s ,a 3ir'at] Context: [s ,a 3irad la £'una]

O Context: [buj es el tfir'an de la £'una]
O Context: [el d3ir'an] ‘el dia que canvia
la lluna’
O Context: [el d3ir'ant] ‘el dia que canvia
la lluna’
® Context: [esta em f'oska]
O La [j] tendeix a africada
m La [£]tendeix a [j]
u SEM
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